
Fahnenmast Aufbauanleitung

Nehmen Sie alle Teile aus der Tasche und 
legen Sie diese vor sich auf den Boden.
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Klappen Sie den Standfuß auf, bringen Sie 
die untere Verschlusskappe an und führen 
Sie das schwarze Halterungsrohr durch. Von 
der Oberseite haben Sie nun die Möglichkeit 
den Standfuß mit Wasser zu füllen. Danach 
schrauben Sie die Verschlusskappen zu.

Führen Sie die Stützstangen zu den Halte-
rungen am Standfuß und fi xieren diese mit 
den Kunststoffplätchen von unten (Detailfoto). 
Hier befi ndet sich an einer Ecke auch der Ver-
schluss, um das Wasser wieder abzulassen.

Schieben Sie nun die einzelnen Teleskopstangen 
(beginnend mit der obersten) auseinander, bis 
Sie an den Metallpunkten einrasten.

Hängen Sie das Gewicht am
letzten Ring ein ...
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Hängen Sie die Fahne mit den Ösen ein und 
fi xieren Sie am Ende der Stange den äußersten 
Ring mit den Gummihalterungen.

Nehmen Sie alle Teile aus der Tasche und 

... und fertig ist
Ihr Fahnenmast!


